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LA BREDE, le 12 juin 2007

COMMUNIQUE DE PRESSE

Rectificatif suite à l’article paru dans le SUD-OUEST du 12 juin
Sylvie DUFRANC a été interviewée en face à face avec Alain ROUSSET, par le journal SUD-OUEST, le lundi 11 juin, suite aux résultats du premier tour des Elections législatives sur la 7ème circonscription de la Gironde.

Il s’avère que, dans l’article rédigé suite à cet entretien, le problème de la LGV ait été abordé mais les propos de la candidate UMP – Majorité Présidentielle n’ont pas été rapportés dans leur totalité sur ce sujet.

En effet, la candidate a proposé une quatrième alternative concernant la problématique du tracé de la Ligne à Grande Vitesse. Elle souhaite rendre possible l’étude d’une gare intermodale qui aurait vocation à se situer dans le secteur de l’aéroport de Bordeaux – Mérignac.
Cette solution permettrait en tout premier lieu de ne pas défigurer la septième circonscription ni les circonscriptions attenantes. De plus, il s’agirait aussi de désengorger la gare de Bordeaux – Saint Jean qui se trouve en centre ville et qui subit déjà beaucoup le trafic ferroviaire.
Cette gare intermodale offrirait la possibilité de voir réunis quatre moyens de transports sur un même site : l’avion, le train, la route et le tramway. La ville de LYON est un exemple dans ce domaine et prouve la faisabilité et la fonctionnalité de cette alternative.
Contact Presse : Maryline HUCHET 06.12.09.25.02

Les informations sur l’agenda et l’actualité de campagne de Sylvie DUFRANC sont relayées sur le site de la candidate:

http://sylviedufranc.fr
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Permanence de Sylvie DUFRANC – 23 rue Montesquieu, LA BREDE

Téléphone - Fax : 05.56.20.70.25 ou 06.12.09.25.02

